11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.03.2006 23:28:35

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.03.2006 21:29:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16032/answer/16033




YBaxaemas Haranbs! [ yTouHeHUs AuarHo3a Hafo cOaTh aHAIW3 MO4YH U caenaTh Y3U (mouek u
MOUYeBOTO0 Iy3hIps). [1o pe3ynbTaTaM 3TUX 00CIefOBaHUM MOXKHO OyIEeT MOATBEPAUTH WJIM UCKITIOUUTD
OUArHo3 IMCTHUTa. Yaayu!



